

始终绷紧安全生产这根弦

我市部署安全防范工作

本报讯（记者俞慧娟）4日在收听收看省安全生产工作视频调度会议后，我市召开会议，对做好当前安全防范工作进行再部署、再强调。市委常委、常务副市长王晓斌出席会议并讲话。

会议强调，各地、各部门要始终绷紧安全生产这根弦，保持“时时放心不下”的责任感和“事事落实到位”的执行力，既各司其职、各负其责，又沟通协作、密切配合，坚决扛起“促一方发展、保一方平安”的政治责任。要加强基层安全监管能力建设，进一步推动各类专项排查全覆盖、无遗漏，摸清摸准、动态掌握各类底数，完善隐患“排查一交办一整改一复盘”闭环管理机制，确保安全生产各项举措真正落到实处，从根本上预防和减少生产安全事故发生。要强化应急值守，加大节日期间灾害预警、风险提示和安全宣传，确保人民群众生命财产安全和社会大局和谐稳定。

积极探索合作新路径

南通企业走进马来西亚越南交流会举行

本报讯（记者吴霄云）4月3日，南通市商务局指导、南通市国际经济技术合作协会主办的“南通企业走进马来西亚越南交流会”成功举办。通州四建、南通建工、江苏苏中、启东外经、信孚食品、永达电力、叠石桥家纺、龙希物流等企业负责人与马来西亚、越南两国知名投资、金融、咨询等机构负责人座谈交流，共享发展机遇，探索合作路径。

东盟是我市企业“走出去”的重要市场选择，越南、马来西亚已成为我市企业投资热门地。截至目前，南通企业累计在越南投资项目35个，中方协议投资额4.62亿美元，主要集中在加工制造业、纺织服装业、机械设备等行业；在马来西亚投资项目24个，中方协议投资额3.55亿美元，涉及土木建筑、纺织服装、通信设备、塑料制品、电子设备制造、家具制造等领域。

“近年来，南通与东盟国家间互信基础持续夯实、民间交往不断密切，务实合作呈现良好态势。尤其越南、马来西亚已成为我市企业“走出去”开展投资合作的重要目的地。”南通市国际经济技术合作协会执行副会长兼秘书长王加兵介绍，交流活动旨在帮助企业了解马来西亚、越南相关园区投资环境和政策，交流赴马来西亚、越南开展投资合作的有关注意事项，化解企业“走出去”痛点和遇到的问题。

我在现场

农技专家“出诊”到田头

春风又绿万顷田。这两天，启东市汇龙镇近江村，苏如家庭农场承包种植的1600亩小麦绿油油长势喜人。

“这里的小麦前期管理到位，长势好于面上。”植保专家朱伯平正在田头察看小麦长势，并对后期管理提出指导意见，“重点要抓好小麦赤霉病防治，把准时机，在小麦扬花初期主动出击。”

“小麦订单要及早落实到位，直接在田头销售可节省一大笔运输支出。”启东市农技推广中心副主任施永军提醒说。

1日，几位农技专家来到苏如家庭农场，为投资人洪飞支招，如何加强田间管理。今年年初，农技专家了解到苏如家庭农场由于缺少专家指导，去年粮食作物长势不好、效益不佳，出现了亏损。如何获得丰收，关键在于科学种田。今年苏如家庭农场夏熟小麦种植面积达6000亩，专家们相约了这一次田头会诊。

“这几块麦田还得请你们分析指导一下。”聆听了专家的意见，洪飞又操作着无人机，挑出几块长势不理想的麦田。启东农业农村局副局长张晓卫随即递上一份农技专家联系名单，接着说：“我们这次田头会诊仅仅是一个开始，这上面的17位农技专家，需要时尽管‘点兵点将’，我们及时下田指导服务。”

本报记者 沈杰 尹国华 本报记者 黄海

用奋斗改变人生 用爱心延续希望

（上接A1版）

2015年上半年，文古尔西上初二的时候，和父亲还专门来到南通，借住在王元惠家中。王元惠一家热情接待了父女俩，并带他们参观游览了南通美景。

就在王元惠以为文古尔西已经回家继续求学时，一个多月后，她却接到文古尔西打来的电话。原来，文古尔西觉得实在学不下去，就跑到王元惠的家乡海安偷偷打工。但是学历不够，且是未成年人，文古尔西过得很难。

王元惠既心痛又有点生气，她在电话里一边安慰文古尔西，一边劝她回去继续学业，等初中毕业后，自己能力更强了，再出来谋生。文古尔西听话回到家乡，继续求学。

2016年，爱学习的故日曲西考上高中，文古尔西则因为那次不成功的打工经历，还继续初三学习。考上高中的故日曲西渐渐与王元惠失去联系。对此，王元惠觉得，孩子已经成人，也将有自己的人生，不打扰，让她去安排自己的人生才是最大的爱。

秉持这一理念，随着2017年文古尔西初中毕业，王元惠也停止了对文古尔西的资助。此后，王元惠加入一家公益组织，继续对凉山以及云南地区的助学活动。

随着智能手机的普及，文古尔西通过微信，和王元惠互加好友，逢年过节时互相问候一下。2018年，通过朋友圈，王元惠才得知文古尔西初中毕业后又来到了南通。

一种爱与希望的接力

“没有告诉王阿姨，是既不想让她担心，也想靠自己的努力，改变自己的人生。”2日中午，刚刚完成“三班倒”回到位于观音山街道家中的文古尔西在电话里解释了当初“保密”的原因。

“2015年，第一次来南通，就觉得这里好漂亮，机会也多。”2017年，再次来到南通的文古尔西，做过房产中介等职业，目前在南通开发区一家企业工作。由于性格外向，愿意与人打交道，文古尔西很快就适应了南通快节奏的生活。

如今，文古尔西在南通恋爱、结婚、生子，而且买车买房，完全融入了南通的生活。

“生活逐渐稳定了，但大凉山的孩子还总是出现在我的梦里。”文古尔西介绍，随着国家脱贫攻坚工程的实施，大凉山已经有了很大变化，但经济社会发展与南通相比还有很大差距。

帮助孩子走出大山，改变他们的人生，成为“走出来”的文古尔西的一个梦想。

“2018年，尔西就在微信上向我打听得大凉山支教的事儿。”王元惠介绍，但当时文古尔西自己还在打拼，没有更多能力，这件事就此作罢。

去年6月，文古尔西与王元惠碰面，一起吃了个饭。当得知王元惠一直在进行公益助学时，文古尔西再次萌发了捐助的想法。

回去和家人商量后，文古尔西决定像王元惠一样，每月拿出50元钱，定向资助凉山孩子的求学路。“我的人生因南通而改变，现在我要像王阿姨那样，力所能及献爱心，让更多山里的孩子能走出困境，选择自己的人生。”本报记者 陈可

金价新高带火银行积存金业务

专家提醒做好风险管理，避免盲目跟风

金价屡创新高，实物黄金销售持续火爆。但买金条、买黄金首饰似乎已经不能完全满足消费者投资需求，众多投资者将目光转向银行积存金业务，由于门槛较低、交易便捷等优势，银行积存金业务凭借“实力”强势出圈。

随着金价走高，近段时间以来，多家银行陆续“官宣”上调黄金积存金起购金额，上调幅度大致在100元至120元的范围。我市相关业内人士认为，黄金积存业务在每个交易日都可根据银行公布的价格进行交易，该业务投资门槛低、操作简便易捷、变现较为灵活，吸引了不少投资者。

记者查阅各家银行手机App的黄金积存业务了解到，各家银行的手续费和起点金额有所差异，但多数银行的定投克重（或金额）起点为1克积存金（或等值人民币）。业务种类上，部分银行仅能积存虚拟无实体“黄金”，而一些银行还可以积存实物金条。以工商银行为例，该行积存金业务分为积存金与如意金积存，前者是黄金权益，可兑换银行在售的贵金属商品；后者则是指定款的金条，积存份额可提取金条克数。

记者了解，银行上调个人黄金积存业务定期积存起点金额，也反映了银行对风险管理的重视。

我市相关业内人士表示，在金价高涨的背景下，银行通过提高起点金额，在一定程度上提醒投资者关注未来潜在波动风险，并希望借此引起更多投资者重视，筛选出更具风险承受能力的投资者，降低业务风险。

据了解，根据央行发布的《黄金积存业务管理暂行办法》规定，黄金积存产品最小编码单位为1克。

“银行上调个人黄金积存业务定期积存起点金额，也反映了银行对风险管理的重视。”我市相关业内人士表示，在金价高涨的背景下，银行通过提高起点金额，在一定程度上提醒投资者关注未来潜在波动风险，并希望借此引起更多投资者重视，筛选出更具风险承受能力的投资者，降低业务风险。

“在黄金上涨行情下，黄金投资产品非常受欢迎。”张女士介绍，近段时间来咨询黄金积存业务的客户较往常有明显增加，相比其他黄金投资方式，黄金积存业务在每个交易日都可根据银行公布的价格进行交易，该业务投资门槛低、操作简便易捷、变现较为灵活，吸引了不少投资者。

记者查阅各家银行手机App的黄金积存业务了解到，各家银行的手续费和起点金额有所差异，但多数银行的定投克重（或金额）起点为1克积存金（或等值人民币）。业务种类上，部分银行仅能积存虚拟无实体“黄金”，而一些银行还可以积存实物金条。以工商银行为例，该行积存金业务分为积存金与如意金积存，前者是黄金权益，可兑换银行在售的贵金属商品；后者则是指定款的金条，积存份额可提取金条克数。

记者了解，银行上调个人黄金积存业务定期积存起点金额，也反映了银行对风险管理的重视。

我市相关业内人士表示，在金价高涨的背景下，银行通过提高起点金额，在一定程度上提醒投资者关注未来潜在波动风险，并希望借此引起更多投资者重视，筛选出更具风险承受能力的投资者，降低业务风险。

据了解，根据央行发布的《黄金积存业务管理暂行办法》规定，黄金积存产品最小编码单位为1克。

“银行上调个人黄金积存业务定期积存起点金额，也反映了银行对风险管理的重视。”我市相关业内人士表示，在金价高涨的背景下，银行通过提高起点金额，在一定程度上提醒投资者关注未来潜在波动风险，并希望借此引起更多投资者重视，筛选出更具风险承受能力的投资者，降低业务风险。

记者了解，银行上调个人黄金积存业务定期积存起点金额，也反映了银行对风险管理的重视。

记者了解，银行上调个人黄金积存业务定期积存